
補聴器購入補助に関するアンケート

問1

男 女

問2

60代 74以下 75以上 80代 90代 100以上

問3

有 無

問4 過去

有

問5

有 無

※有の場合（複数回答）

※無の場合（複数回答）

問6

問7

使っていない理由は

耳に関し専門医を受診を
したことがあるか

使ってみての感想は（複数回答）

①とても良い　②まあまあ　③あまり効果はない　④お金がかかる

⑤メンテナンスが大変　⑥使い方が難しい

⑦その他※直接記載

検討しない理由は

補聴器購入の補助があれば
使ってみたいか

使用している 使用していない

使ってみたい 使わない

①必要性を感じない　②使いづらい　③わずらわしい　④ノイズがうるさい

⑤付けても元の聞こえには戻らない　⑥メンテナンスが大変　⑦お金がかかる

⑧恥ずかしい　⑨その他※直接記載

①必要性を感じない　②聞こえなくてもいい　③使いづらそう　④わずらわしい

⑤使い方がわからない　⑥効果がなさそう　⑦メンテナンスが大変そう　⑧お金がかかる

⑨恥ずかしい　⑩その他※直接記載

問7へ 問5へ

終わり

【対象者】

１－１３聴力で「２」or「３」の方　　　　　　「２」　　「３」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答者　本人　　家族

性別

年齢

補聴器の使用の有無

補聴器を検討したことがあるか

70代


